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* 10ª Sessão Ordinária,  de 25/06/2003.

O EXMO. SR. MINISTRO JOSÉ ARNALDO DA FONSECA  (PRESIDENTE):
 Srs. Ministros, esta é a última sessão de que participo na condição de

Presidente. Quero externar sinceros agradecimentos aos eminentes Colegas e à
ilustre Representante do Ministério Público, eminente Subprocuradora-Geral da
República, Dra. Ela Wiecko, pela atenção, fidalguia e compreensão com que me
distinguiram durante todo esse período. Por igual, agradeço a efetiva colaboração
dos senhores servidores da Seção, sob a coordenadoria da Dra. Vanilde Trigo
de Loureiro, e aos Drs. Leonardo Abdala e Alexandre Glauco, que, com dedicação,
muito contribuíram para a efetivação dos nossos trabalhos. E ora externo aos
senhores servidores sensibilizado agradecimento pela gentileza de me conferirem
uma bela placa, registrando a minha passagem por esta Presidência.

Portanto, fique certo, eminente Ministro Felix Fischer, que me sucederá
na Presidência, de que contará com um excelente quadro de funcionários.

O EXMO. SR. MINISTRO FONTES DE ALENCAR:
Sr. Presidente, peço licença para dizer algumas palavras. Serão palavras

óbvias, porque o agradecimento é óbvio, tendo em vista a maneira como V. Exa.
conduziu a Seção durante esse período. Todavia, há um dado pessoal que nos
liga e que faz com que esta oportunidade, além de ser extremamente honrosa
para mim, seja, também, extremamente alegre. Certamente, não sabem os Colegas
dos encontros que houve na história das nossas vidas. Assisti ao discurso do
Sr. Ministro José Arnaldo da Fonseca na solenidade de autonomia do seu
município, promovida pelo senhor seu pai, o fazendeiro Dr. Lavre da Fonseca, e
por Lavre da Fonseca falou o jovem estudante José Arnaldo. Eu estava presente
porque era Promotor da região, na Comarca de Frei Paulo – e já se vai meio
século. Esse dado pessoal faz com que eu tenha extrema alegria de, aqui, neste
instante, representando os Colegas, dizer a V. Exa. do nosso muito obrigado pela
maneira como conduziu esta Seção.

A ILMA. SRA. ELA WIECKO VOLKMER DE CASTILHO
(SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA):

Sr. Presidente, em nome do Ministério Público, quero dizer que passou
tão depressa, e V. Exa. deixará saudades.

Despede-se da Presidência
da Terceira Seção*




